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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 5.2 Phương pháp đặt ẩn phụ.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D2-5.2-2]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Tìm tập nghiệm của phương trình: 
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Ta có: 
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Câu 2. [2D2-5.2-2] [BTN 164] Cho phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng ?

A. Tổng các nghiệm là 
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.
B. Phương trình có ba nghiệm.
C. Phương trình này có hai nghiệm.
D. Phương trình có bốn nghiệm.
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Phương trình trở thành: 
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Câu 3. [2D2-5.2-2] [THPT CHUYÊN VINH] Số nghiệm của phương trình 
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Dùng phương pháp hàm số ta chứng minh được 
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 có hai nghiệm phân biệt.

Câu 4. [2D2-5.2-2] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Phương trình 
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Điều kiện 
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Câu 5. [2D2-5.2-2] [THPT Ngô Gia Tự] Giải phương trình 
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Câu 6. [2D2-5.2-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Điều kiện: 
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Với điều kiện, bất phương trình tương đương.
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So điều kiện, nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 7. [2D2-5.2-2] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Tìm tập nghiệm 
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Điều kiện: 
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Câu 8. [2D2-5.2-2] [BTN 164] Cho phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng ?

A. Tổng các nghiệm là 
[image: image71.wmf]17

.
B. Phương trình có ba nghiệm.
C. Phương trình này có hai nghiệm.
D. Phương trình có bốn nghiệm.
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Ta có: 
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Phương trình 
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Phương trình trở thành: 
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Câu 9. [2D2-5.2-2] [THPT TH Cao Nguyên] Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 
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Câu 10. [2D2-5.2-2] [BTN 170] Giải bất phương trình 
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